

先以开拓 行以致远 笃行实干 奋勇争先

——第五届武进区阳湖学习达人挑战赛先行集团专场侧记

□ 记者 谢丽娟 / 文 徐芊卉 / 图

昨晚7时,伴随着开场舞《有阳光有梦想》,“筑梦现代化 与吾共奋进”第五届武进区阳湖学习达人挑战赛先行集团专场在沪宁沿江高铁武进站站前广场拉开帷幕,掀起了学习理论、关注时政、参与答题的全民学习热潮。



武进站作为我区首个高铁站点,发挥着重要的城市窗口作用。先行集团负责武进站综合枢纽建设并承接运营管理,积极做好枢纽设施设备维保、旅客问询、接待等工作,在配套设施、载体建设、人文温度等方面不断提升,为旅客提供安全、优质、高效、文明的服务。今年暑运期间,武进站累计到发旅客总数约46.7万人次,日均到发旅客约7500人次。

比赛现场,每一位先行人沉着冷静,全神贯注地投入到作答之中。经过三轮紧张刺激的100秒大

屏幕倒计时,晋级选手陆续产生。最终,来自先行集团子公司江苏恒基路桥股份有限公司的周艳情表现出色,“一站到底”,并将代表先行集团征战总决赛。

互动环节气氛热烈,大家纷纷举手抢答。随后的情景剧《先行路上》,演绎了一群敢拼敢闯、勤劳进取的先行人坚守岗位,多年如一日默默奉献光和热的故事。

作为奋进新征程的开拓者、建功新时代的开拓者,先行集团顺应“以赛促学、学赛结合”的热潮,强化“学习永远在路上”的紧迫

感,将学习变为一种习惯和行动自觉。集团紧紧围绕“高质量发展”这一总导向,以勇挑大梁的担当和敢为善为的本领,助力书写中国式现代化武进答卷。

先以开拓,行以致远,笃行实干,奋勇争先。去年以来,先行集团以党的二十大精神为指引,紧盯“一园一城一示范”区域定位、“六个现代化强区”目标,牢牢把握高质量发展首要任务,不断深化改革,紧抓“两湖”创新区项目建设,漏湖综合治理跑出“绿色加速度”,以生态“含绿量”提升发展“含金量”。以勇挑大梁、敢为善为的精气神,迈出了高质量发展的坚实步伐。

下一步,围绕深化改革提升行动任务要求,先行集团将不断优化集团产业结构布局,构建现代企业制度下的新型经营责任制,推进战略性新兴产业发展,全面提高企业综合能力和市场竞争力,力争经营业绩更上一层楼。

学习无止境 工作勇创新

——访先行集团专场阳湖学习达人周艳情

□ 记者 马颖琳

经过数轮角逐,昨晚8时30分,先行集团子公司江苏恒基路桥股份有限公司项目部文员周艳情表现出色,以扎实的理论知识和沉稳的临场表现,成为先行集团专场阳湖学习达人。

学习之于信仰和才干,犹如运动之于健康体魄,持之以恒、行之愈远愈受益。说到“学习”二字,22岁的周艳情有说不尽的话题。“平时工作很忙,经常要整理相关工程的项目资料,但只要一有空,我都会点开‘学习强国’学习平台。”

周艳情虽然是第一次参赛,现场表现却十分沉稳老到,她说,这得益于她坚持每天在“学习强国”上拿到满分,其中最喜欢的就是挑战答题,“‘学习强国’是生活的一部分、每天的必修课,是我们强化理论武装的强大工具。”

在同事们看来,周艳情的成功不是一蹴而就,她的功夫都花在日常生活中的点点滴滴。周艳情善用碎片时间,并将理论学习同本地区本单位实际情况结合起来,同干好本职工作结合起来,活学活用,创新实践,创造了良好的工作业绩。

学习达人赛比的是精神、知识和心态,周艳情说:“我将以这次比赛为契机,把学习成果转化为工作动力,未来以更加饱满的热情、更加高昂的斗志,助力书写城乡发展新答卷。”



奋楫笃行 激发企业发展“新活力”

□ 记者 谢丽娟

先行集团党委成立于2016年1月,下辖9个直属党组织,含2个二级党委、3个党总支,共有26个基层党支部、400名党员。

近年来,集团党委围绕“立足规范抓党建、聚力创新促发展”目标,强基础、展亮点、创特色、铸品牌,党组织的凝聚力和战斗力不断增强,获得了区级“先进基层党组织”“模范职工之家”等荣誉称号。同时,以党建为引领,充分发挥国有企业党委“把方向、管大局、保落实”领导作用,大力推进“六大工程”,将党的建设深度植入生产经营全过程。

从严从实抓党建,实施“领

航”工程。建立健全以学铸魂、以学增智、以学正风、以学促干的长效机制,在集团微信公众号开设“先锋月览”专栏,全面展现集团各级党组织党建工作好做法,进一步提升以“先锋聚行”党建品牌为核心、以“一企一品”为支撑的品牌矩阵影响力。

绘就发展“同心圆”,实施“培优”工程。推行“红色帮帮团”支部联建行动计划,以“书记项目”为抓手,推动各直属党组织开展帮帮活动,建立“四联四促”工作机制,促进形成“资源共享、优势互补、齐头并进”的发展模式,推动基层党建工作全面进步、全面过硬。

凝心聚力抓队伍,锚定“赋能工程”。先行集团坚持“人才强企”战略,立足集团高质量发展需求,全力加强人才队伍建设。同时,积极推进党群阵地建设,切实以业务“小切口”撬动党建“大格局”,从余年“一条鱼的旅行”到大禹“一滴水的践行”,以小主题彰显大生态。

今后,先行集团将继续紧紧围绕全区发展大局和中心工作,对标年度工作任务,咬定目标、铆足干劲,进一步拉高工作标杆、完善工作思路、强化工作举措、转变工作作风,加快推动集团工作整体跃升、赶超进位,确保各项工作任务圆满完成。